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1. MINAKAZ EKZKADQN

MNa Tov uTToAOYIOUO TwV TTAPAKATW EARPONCAV UTTOWN Ta £EAG:
- To BdaBog ekokang 1couTal P (N -hponc) TTPOCAUENUEVO KaTAL:
MNa aywyoug opBoywvikng diatoungs (0,30m eguyeiavTikng oTpwong + d axog Tubuéva + 0,10m e§opaluvTikng atpwong C12/15),
MNa aywyoug PVC (0,10m eEopaAuvTIKAG OTPWONG GUUOU),
MNa ToipevioowAAvég (d Tréxog aywyou+0,10m egopaAuvTikng otpwong C12/15),
- To AdT0G ekoKa®RG (b), €ival To TTPORAETTOPEVO ATTO TIG TUTTIKEG DIOTOPEG KOl TIPOCAUEAVETAI KATA TO TTAXOG AVTIOTAPIENG
61T0U TTPORAETTOVTOI AVTIOTNPIEEIS !

C12/15 * ECuyeiavTikn oTpwan edpacng aywyou ouppiwv V = L*(B-0,80)*0,10
* Edpaon aywyou akabapTwv V =1*0,50*0,70

- O 6yKog TnG Guuou utroloyidetal atmo Tn oxéon:  Vq,= b*(d1+d2+D)*L - V,
oétTou: b evamrouévov TTAGTOG OpUYHATOG META TNV KATOOKEUN TOU aywyou oufpiwyv

D diatoppn aywyou
d1, d2 mayog KaTw Kal dvw oTPWwong
- O 6yKOG TwV ETYXWOEWV UTroAoyileTal atrd Tn oxéon:

Ver-=Veka. - Vay. op. - V(C12/15) - Vap. - V 0doo. + Vay. akad 410U Vay. op.. = L*be€*heg
L*b*0,4
ArQroxz OMBPIQN Vay. akab. = L*3,14*(D1%+D2%)/4
L= 455 bes = 4,00 bee = 4,80
hes = 2,00 hee = 2,90
L= 755 bes = 3,00 bee = 3,80
hes = 2,00 hee = 2,90
Maxog mubuéva d= 0,50
1.1 XQPIZ TO TMHMA AIEYPYMENQN EKZKA®QN
Xnueio Yyoperpo Ba6og | MAkog | Méoo Méoo Exkokaen Aiatopnn PVC C12/15 Appog |Emixwon| ®pedTia
pong €dda@. Ekokapnq peragl | BaBog | mwAdTOog | h éwg 4 | 4u<h<6p | 6p<h<8p |8u<h<10py| A1-4 AM-5 * **
2 -0,77 3,31 4,98
31 5,04 7,00 868,00 224,60 0,315 0,25 19,22 21,70 35,79| 501,50
3 0,47 4,66 5,09 2
91 4,68 7,00 2.548,00 | 432,40 0,315 0,25 56,42 63,70 105,06 | 1.245,24
4 1,96 5,33 4,27 4
49 4,26 7,00 1.372,00 | 87,74 0,315 0,25 30,38 34,30 56,57 525,43
5 2,77 6,11 4,24 2
20 4,26 7,00 560,00 36,40 0,315 0,25 12,40 14,00 23,09 215,05
6 3,09 6,47 4,28 2
45 4,47 7,00 1.260,00 | 148,68 0,315 0,25 27,90 31,50 51,95 550,64
7 3,83 7,60 4,67 4
37 4,43 7,00 1.036,00 | 111,27 0,25 0,25 22,94 25,90 41,14 442,28
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Znueio Yyouerpo BdBog | MAkog | Méoo Méco Exkokaen Aiatop PVC C12/15 Appog |Emixwon|®pedtia
pong edap. Ekokapnqd perafl | BdBog | mAdrog | h éwg 4y | 4u<h<6p | 6pu<h<8u |8u<h<10u| A1-4 AM-5 * **

8 4,44 7,73 4,19 1
17 4,32 7,00 476,00 38,29 0,25 0,25 10,54 11,90 18,90 190,38

9 4,72 8,27 4,45 1
41 4,36 7,00 1.148,00 | 102,23 0,25 0,25 25,42 28,70 45,59 469,03

10 5,39 8,75 4,26 2
40 4,23 7,00 1.120,00 | 64,96 0,25 0,25 24,80 28,00 44,48 422,81

11 6,05 9,35 4,20 2
30 4,15 7,00 840,00 32,13 0,25 0,25 18,60 21,00 33,36 300,52

12 6,54 9,74 4,10
30 4,10 7,00 840,00 21,21 0,25 0,25 18,60 21,00 33,36 289,60

13 7,03 10,23 4,10 2
6 4,16 7,00 168,00 6,54 0,25 0,25 3,72 4,20 6,67 60,22

131 7,13 10,44 4,21
14 4,20 7,00 392,00 19,29 0,25 0,25 8,68 9,80 15,57 144,53

14 7,36 10,64 4,18
4 4,22 7,00 112,00 6,14 0,25 0,25 2,48 2,80 4,45 41,92

15 7,42 10,78 4,26 2
46 4,44 6,00 1.104,00 | 120,17 0,25 0,20 23,92 32,20 49,43 505,00

16 8,67 12,38 4,61 2
27 4,65 6,00 648,00 105,28 0,25 0,20 14,04 18,90 29,01 331,16

17 9,39 13,18 4,69 2
43 4,54 6,00 1.032,00 | 139,29 0,25 0,20 22,36 30,10 46,21 499,03

18 10,56 14,05 4,39 4
41 4,31 6,00 984,00 75,25 0,25 0,20 21,32 28,70 44,06 418,25

19 11,66 14,98 4,22 2
30 4,17 6,00 720,00 31,03 0,25 0,20 15,60 21,00 32,24 282,01

20 12,47 15,70 4,13 2
24 4,13 6,00 576,00 18,49 0,25 0,20 12,48 16,80 25,79 219,27

21 13,12 16,35 4,13 2
29 4,02 6,00 696,00 3,98 0,25 0,20 15,08 20,30 31,16 246,60

22 13,90 16,92 3,92
34 4,30 6,00 816,00 60,67 0,25 0,20 17,68 23,80 36,53 345,11

23 14,82 18,60 4,68 2
35 4,41 6,00 840,00 85,24 0,25 0,20 18,20 24,50 37,61 378,05

24 16,40 19,63 4,13 2
43 4,93 6,00 1.032,00 | 240,17 0,20 0,20 22,36 30,10 44,60 600,75

A4 18,33 23,16 5,73
4 5,93 6,00 96,00 46,28 0,20 0,20 2,08 2,80 4,15 79,82

25 18,51 23,74 6,13




Znueio Yyouerpo BdBog | MAkog | Méoo Méco Exkokaen Aiatop PVC C12/15 Appog |Emixwon|®pedtia
pong edap. Ekokapnqd perafl | BdBog | mAdrog | h éwg 4y | 4u<h<6p | 6pu<h<8u |8u<h<10u| A1-4 AM-5 * **
13 6,09 6,00 312,00 156,00 6,70 0,20 0,20 6,76 9,10 13,48 271,71
A5 19,10 24,24 6,04
6 6,16 6,00 144,00 72,00 5,88 0,20 0,20 3,12 4,20 6,22 128,20
26 19,37 24,75 6,28 4
8 6,41 6,00 192,00 96,00 19,70 0,20 0,20 4,16 5,60 8,30 182,78
A6 19,54 25,18 6,54
9 6,67 6,00 216,00 108,00 36,36 0,20 0,20 4,68 6,30 9,33 219,83
27 19,74 25,65 6,81
9 7,12 6,00 216,00 108,00 60,23 0,20 0,20 4,68 6,30 9,33 243,70
28(A7) 19,94 26,46 7,42 2
22 7,68 6,00 528,00 264,00 | 222,34 0,20 0,20 11,44 15,40 22,82 670,82
29(A8) 20,42 27,47 7,95 2
9 8,09 6,00 216,00 108,00 | 108,00 4,77 0,20 0,20 4,68 6,30 9,33 296,24
30 20,62 27,95 8,23
8 8,43 6,00 192,00 96,00 96,00 20,71 0,20 0,20 4,16 5,60 8,30 279,79
A9 20,80 28,53 8,63 2
3 8,71 6,00 72,00 36,00 36,00 12,79 0,20 0,20 1,56 2,10 3,11 109,94
31 20,86 28,75 8,79
3 8,48 6,00 72,00 36,00 36,00 8,63 0,20 0,20 1,56 2,10 3,11 105,79
32 20,93 28,20 8,17
2 8,29 6,00 48,00 24,00 24,00 3,47 0,20 0,20 1,04 1,40 2,07 68,24
A10 20,97 28,48 8,41
12 8,67 6,00 288,00 144,00 | 144,00 48,27 0,20 0,20 6,24 8,40 12,45 436,90
A11 21,24 29,27 8,93 2
8 9,41 6,00 192,00 96,00 96,00 67,70 0,20 0,20 4,16 5,60 8,30 326,78
33 21,41 30,40 9,89
15 8,07 6,00 360,00 180,00 | 180,00 6,52 0,20 0,20 7,80 10,50 15,56 492,30
34 21,74 27,10 6,26
16 5,82 6,00 384,00 174,37 0,20 0,20 8,32 11,20 16,60 308,54
35(d41) 22,09 26,57 5,38
30 4,64 6,00 720,00 114,37 0,20 0,20 15,60 21,00 31,12 365,94
36 22,75 25,75 3,90
24 4,02 6,00 576,00 2,36 0,20 0,20 12,48 16,80 24,89 203,62
37 23,28 26,52 4,14
41 4,26 6,00 984,00 63,07 0,20 0,20 21,32 28,70 42,53 406,88
38 24,18 27,66 4,38
32 4,37 6,00 768,00 71,69 0,20 0,20 16,64 22,40 33,19 340,03
39 24,89 28,36 4,37
34 4,29 6,00 816,00 59,65 0,20 0,20 17,68 23,80 35,26 344,76
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Znueio Yyouerpo BdBog | MAkog | Méoo Méco Exkokaen Aiatop PVC C12/15 Appog |Emixwon|®pedtia
pong edap. Ekokapnqd perafl | BdBog | mAdrog | h éwg 4y | 4u<h<6p | 6pu<h<8u |8u<h<10u| A1-4 AM-5 * **
40 25,64 28,95 4,21 8
29 4,32 6,00 696,00 55,90 0,20 0,20 15,08 20,30 30,08 299,08
41 26,99 30,52 4,43 2
27 4,76 6,00 648,00 123,71 14,04 395,33
42 28,25 32,45 5,10
39 4,70 6,00 936,00 163,23 20,28 555,57
43 30,07 33,47 4,30
AOPOIZMA 1.210 30.860 4.610 1.071 173 675 801 1.242 16.357 64
1.2 TMHMA AIEYPYMENQN EKZKAOQN
Alatoun MnAkog EpBadov ekok. Eppadov eTiy. Oykog
peragu [Alatoung | Meco |Aiatoung| Meoo Ekok. ETiy.
A3 1,59
18 4,88 87,75 51,75
A4 8,16
22 8,39 184,47 140,47
A5 8,61
17 12,20 207,32 173,32
A6 15,78
8 13,76 110,08 94,08
A7 11,74
12 14,91 178,86 154,86
A8 18,07
23 9,04 207,81 161,81
34 0,00
AOPOIZ. 100 976 776




OrKOZz YOIXTAMENOY ArQroy OMBPIQN

OrkKoz ErKiBQTIZMOY ArQroy AKA©GAPTQN

KAOGAIPEZH ZKYPOAEMATOZ

(Agaipeital aTrd TIG EKOKAPEG) (Agaipeital atd TIG ETTIXWOEIG)
;pn;rng:} MHKOZ | AIATOMEZ (b/h) Vay- ;’pll ;rl\gb; MHKOZ AIATOMEZX \Y, ;’ﬁll(l)-lrl\:l)ﬁ; MHKOZ | AIATOMEZ (b/h) Voxup:
Eo. E<. m® M4 M.5 m’ Eo. EE. m?®
2-4 122 4,10 4,70 2-7 236 ®315 ®250 409 2-4 122 4,10 4,70
1,50 2,10 1.204 7-11 135 ®250 250 227 1,50 2,10 454
4-7 114 3,50 4,10 11-15 84 ®250 71 4-7 114 3,50 4,10
1,50 2,10 982 15-24 309 ®250 200 507 1,50 2,10 383
7-10 95 3,50 24 -43 446 ©200 ©200 714 AtrpoBAeTTa 13
1,75 582 XUvoAo 2 1.210 1.926 2UvoAo 2 850
10-15 124 3,60
2,00 893
15-16 46 5,00
2,00 460
16 - 24 263 2,50
2,00 1.315
24 - 36 220 |véa xapag EMBAAON ANTIZTHPIZEQN
0 TMHMA MHKOZ | MAATOZ| OFKOX |Eppadov
36 - 40 131 2,00 QVTIOT.
1,60 419 2-15 455 7,00 14.072 2.147
40 - 43 95 1,65 15 - 43 755 6,00 21.398 3.793
1,65 259 ATTPOBAETITA - GTPOVY. 560
ZUvoAo 2 1.210 6.114 AOPOIZMA 1.210 35.470 6.500
ZYTKENTPQTIKOZ MINAKAX
Ekokaen C12/15 | Appog |Emixwon| ®pedria
h éwg 4p | 4p<h<6p | 6u<h<8u | 8u<h<10p
Xwpig 10 TUAPA SIEUPUPEVWV EKOKAQWV 30.860 4.610 1.071 173 1.476 1.242 16.357 64
TuAMA OIEUPUPEVWV EKOKAPUWV 976 776
Oykog atmmo{AAwoNG uPIoTAPEVOU aywyou -6.114
ATTpOBAeTITa - OTPOYY. 278 390 129 27 124 58 367 6
AOPOIZMA 26.000 5.000 1.200 200 1.600 1.300 17.500 70
ZYNOAO EKZKADQN 32.400
000016 h<4 / h>4
80,2% 15,4% 3,7% 0,6% 7,8% 4,5%




2. NMINAKAZ AIr'QronN

21 Aroroz OMBPIQN OPOOIMQNIKHZ AIATOMHZ

ATTO OTaTIKA PEAETN
| Aywyocg At

Alatoun 4,0x2,0
| Avwyog A2 (15-26)

Aiatoun 3,0x2,0
| Aywyog A3

Aiatoun 3,0x2,0
| Avwyog A2 (34-43)

Aiatoun 3,0x2,0

Oykog oKupod. C25/30
Bdpog otmmAicuou

OykKog oKupod. C35/45
Bdpog otmAicuou
OykKog oKupod. C25/30
Bdpog otmmAicuou

OykKog oKupod. C25/30
Bdpog otmmAicuou

5,92 m3/mm aywyou
475 kg/mm aywyou

5,02 m3/mm aywyou
367 kg/mm aywyou

5,40 m3/mm aywyou
438 kg/mm aywyou

5,02 m3/mm aywyou
367 kg/mm aywyou

TMHMA ArQroy | MHKOZ| AIATOMES (b/h) Voo (M) Eeun. Gom,
Eo. EE. C25/30 | C35/45 m° Kg
2-15 455 4,00 4,80
Aywyoc A1 2,00 2,90 |2.693,60 6.279 | 216.125
15- 26 375 3,00 3,80
Aywyog A2 2,00 2,90 1.882,50 | 4.800 | 137.625
26 - 34 108 3,00 3,80
Aywyoc A3 2,00 3,00 583,2 1.404 | 47.304
34 -43 272 3,00 3,80
Aywyog A2 2,00 2,90 |1.365,44 3.482 | 99.824
ATTpOBAeTITa S,KATT 8,00 7,00 1.035 9.122
$Gvoho 1 1.210 4.650 1.890 | 17.000 | 510.000
Voo 6.540
2.2 ArQrol ANOXETEYZHZ AKAGAPTQN - YAPEYZHZ
ArQrol AKAGAPTQN ArQrol YAPEYZHZ
ArQrox PVC PE
®315 | ®250 | @200 | ®160 ZYN. 63 ®90 ®110 | ®160 | ®200 | ZYN.
M-4 236 528 380 1.144 380 363 165 236 | 1.144
M-5 455 689 1.144 1.144 1.144
ATTPOBA. - YPOGUA. 114 67 131 312 56 20 37 35 14 162
ABpoligpa 350 | 1.050 | 1.200 0 2.600 1.200 400 400 200 250 | 2.450




41
4.2

51
5.2

3. NINAKAZ OAOZTPQMATQN

AvokaTaoKeu] a0@AATIKOU 0000TPWHATOG OTO TTAATOG ThG 060U
aTTo TTiVOKA EKOKOAPUWV

Kataokeur) TOIMEVTOOTPWTWY
Kataokeur) AIBoaTpwTwv

Kpdotreda

KaT' eKTipnon

KaT' eKTipnon

PeiBpa atmd okupodepa C16/20
ATtTo¢Awon Kai avakataokeur AiBIvwy KpaoTrédwv
KAt eKTiNNON

MeCodpouia

A6 dotrAo okupddepa

ATTO TOIHEVTOTTAOKEG

EIAOZ OAOITPQMATQON
C16/20 | TZIM. AZO. AO.

Mrkog (m) 1.210

Méoo TTAdGTog (m) 9,00
0OdbéoTpwa (mz) 10.890
KpaaoTredop. (m) 800

KpaoTredop. (m?) 320

ATIPOBAETITA - ZTPOVY. 110

Kabapo 05601, (M?) 500/ 11.000 300

1.210 m

500 m?
300 m?

800 m
600 m

500 m?
1000 m?



4. NPOMETPHZH ANABAOMOY 2ZYITKPATHZHZ ®EPTQN

AlaoTdoeig
MéApa
Mnkog L1= 15,00 m
L2 = 7,00 m
Méoo puAKog TITEpuyiou L3 = 11,00 m
MAdGTog bl 1,00 m
b2 = 2,00 m
3,00 m
Ywog hl = 1,00 m
h2 = 0,40 m
Méoo uypog TITepuyiou h3 = 0,70 m
Toixog
Mnkog L1= 15,00 m
L2 = 10,00 m
bl = 1,00 m
b2 0,55 m
Méoo TTAdTOG b = 0,775 m
Ywog hl = 2,00 m
h2 = 1,60 m
3,60 m
Ekokaor) BepeAeiwv TEXVIKWV EpYwV
AvaBabuog (L1+2)x(b+2)x(h1+0,6) 136,00
NEKAVN KATAOTPOPNG KATT 64
2UVOAIKOG GyKOG
E€uyeiavon edd@oug pye BpaucTd UAIKO
AvaBabuog (L1+2)x(b+2)x0,5 42,50
AEKAVN KATAOTPOYPNG KATT (OTpayyIOTAPI) 27,5
E€uyeiavtikn otpwon C12/15
AvaBaBuog (L1+1)x(b+1)x0,15 9,60
ATTPOBAETTTA - ZTPpOYYUAOTTOINON 0,4
2Kkupodeya C25/30
MéApa L1xblxhl + L3*b2xh3 30,40
Toixog Lxbxhl + 2x2,5*((0,55+0,4)/2)*h2 27,05
MAdka Aekdavng - xaAnvog 7,0x11,0x0,3+7,0x1,0x0,5 26,6
Etrévduon TTpavwv KATT 15,95
=UAoTUTTOI ETTITTESOI
2xLx(h1+h) - 2xL2xh2 106,00
ATTpOBAETITA - ZTpOyyuAoTToinon 14
210npoug ommAiIoudg STHI & douikd TTAEyua
Bdpog avd m3 okupodépatog  B1 = 60 Kg /m3
B=B1 X Voyup
NIBoppTA TTpooTaCiag
7,0x7,0x0,5 24,5
0,5

zV

zV

2V

zV

2F

2G

2V

200 m*

70 m®

10 m

100 m*®

120 m?

6.000 Kg

25 m



5. NMPOMETPHZH ®PEATIQN

5A. ®PEATIA ENIZKEWYHZ

A1 TYNOZ A (opBoywviké 0,90 x 1,60 m)

10.

11.

MAGTOG EOWTEPIKO

MAd&TOG €€WTEPIKO

MAKOG eOWTEPIKO

MnAKog e€WTEPIKO

Mayog ToixwuaTwyv

Méoo Uwog (Babog aywyou)
Mayog TTuBuéva

Méyxog TAAKAG eTIKAAUYNG
Méoo TTAATOG OpUyHaTOG aywyou
Méoo ecwTepIKG UWog
Méoo e€wTePIKO UWOG

Méoo BaBog eKoKaPAg

Ekoka@ég EMMTTAEOV TOU TTAOKOOKETTOUG
V = (a2-0.7) x (b2+1,0) x h3

Emywoeig
V = Vo ((@2-b)xb2xh2) =

EuyeiavtikA otpwon C12/15
V = (a2-b+0,1)x(b2+0,2) x 0,10

2KUPOdEUQ
V = a2xb2xh’2 - alxb1xh™1 +

a'2xb2x(h2-h"2) - a"1xb1x(h1-h"1)

2TEYAVWTIKO uadac
Bapog, Kg/m® Bl=
B =B1 X V.

ZUAOTUTTOI

F=a1xb1 +

(2xa2+b2)xh2 + (2xa1+b1)xh™1
2x(a"2+b2)x(h2-h"2) + 2(xa’1+b1)x(h1-h"1)

210nNpoug oTTAIoN6G
Bdpog avd m3 okupodéuatog  B1
B=B1 X Voyup

2TEYAVWON JE TOIUEVTOEIOEC OTEVAVWTIKO (EOWTEPIKA)

F = 2%(al + b1)*h1 + al*bl 20,44 m?

Bdpog ava m® emaveiog  B1 =
B=F*B1

EmrdAsiwn e UAKO ao@aATIKAC Baonc (eEwTEpIKA)

F = 2x(a2+b2)xh2

XuTtoo1dnpd KGAupuua

XuTtoo1dnpéc Babuidec

Tepdyia N
Bdpog, Kg/tep. Bl
B=B1xN

al= 0,90
az2= 1,15
bl= 1,60
b2= 2,10
dil= 0,25
h= 4,00
d2= 0,50
d3= 0,20
b= 0,70
hl= 3,80
h2= 4,50
h3= 4,60
3,5475
2,856

4 Kg /m®
1,68
20,92
19,1

60 Kg /m3

3,0 Kg /m?

10
3,50

(Ze eTTa@r) pe TO TOIXEIO TOU TTAAKOOKETTOUG)

ai=
a2=

1,05
1,55

2,40
2,90

6,42 m*

2,16 m*

0,13 m*

6,40 m*

25,61 Kg

41,70 m?

384,21 Kg

61,32 Kg

29,25 m?

1 Tep.

35,00 Kg



A2 TYNOZ B

10.

11.

12.

(kukAik6 D= 1,00 m)
EocwTepikn dIGpeTPOg

E€wTepikn dIGpETPOG

Méyxog

Méoo Uwog (Bdbog aywyou)

Méoo TTAATOG OpUYHOTOG aywyou
Méoo eowTePIKO UWOG

Mégo e€wTePIKO UWOGg

Méoo BaBog ekoka®Ag

Ekoka@ég
V = (D2+1)"2 x h3 - (hxb) x (D2+1)

Emywoeig
V = Vior - (TIXD2%/4) x h2 =

EuyeiavtikA otpwon C12/15
V = (D2+0,4)"2 x 0,10

2KUPOdEUQ
V =2 x (mxD2%/4) x d + (T1xh1/4x(D2-D1?))

21eVavwTikG padac
Bapog, Kg/m® Bl =
B =B1 X V.

=UAOTUTTOC KOUTTUAWV ETTIQAVEIWV
F=11 x (D2xh2+D1xh1)

=UAOTUTIOI
F=mrxD1%/4

210nNpoug oTTAIoN6G
Bdapog avd m® OKUPOSEPATOG B1=
B=B1 X Voyup

(Ma BaBog aywyou <= 2,00 m
Kal diatoun aywyou <= ®500)

D1= 1,00
D2= 1,40
d = 0,20
h = 1,60
b = 0,70
h1= 1,40
h2= 1,80
h3= 1,90

4 Kg /m®

50 Kg /m®

2TEYAVWOnN JE TOIUEVTOEIOEC OTEYAVWTIKO (EOWTEPIKA)

F =1 x (D1xh1 + D1%/4)
Bdapog avé m® emiaveiag  B1 =
B=F*B1

EmrdAsiwn e UAIKO ao@aATIKAC BAonc (EEwTEPIKA)

5,18 m?

F=mxD2xh2

XuTtoo1dnpd KGAupuua

XuTtoo1dnpéc Babuideg

Tepdyia N
Bdpog, Kg/tep. Bl
B=B1xN

3,0 Kg /m?
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8,26 m*

5,49 m’

0,32 m?

1,67 m*

6,69 Kg

12,32 m?

0,79 m?

83,57 Kg

15,55 Kg

7,92 m?

1 Tep

10,50 Kg



A3 TYNOZ I' (kukAIkO

10.

11.

12.

D= 1,20 m)

EcwTepikn dIdpeTPOG

EwTepikn dIGpeTPOG

Méyxog

Méoo Uwog (BdBog aywyou)
Méoo TTAATOG OpUYHOTOG aywyou
Méoo eowTePIKO UWOG

Méoo e€wTepIKO UWOGg

Méoo BaBog ekoka®ng

Ekoka@ég
V = (D2+1)"2 x h3 - (hxb) x (D2+1)

Emywoeig
V = Vox - (TXD2%/4) x h2 =

EuyeiavtikA otpwon C12/15
V = (D2+0,4)"2 x 0,10

2KUPOdEUQ
V =2 x (mxD2%/4) x d + (T1xh1/4x(D2-D1%))

21evavwTikS padac
Bapog, Kg/m® Bl =
B =B1 X V.

=UAOTUTTOC KOUTTUAWV ETTIQAVEIWV
F=11 x (D2xh2+D1xh1)

=UAOTUTIOI
F=mrxD1%/4

210nNpoug oTTAIoN6G
Bdapog avd m® OKUPOSEPATOG B1=
B=B1 X Voyup

(Ma BaBog aywyou > 2,00 m
Kal diatoun aywyou < ®800)

D1= 1,20
D2= 1,70
d = 0,25
h = 3,30
b = 0,80
hi= 3,05
h2= 3,55
h3= 3,65

4 Kg /m®

50 Kg /m®

2TEYAVWON JE TOIUEVTOEIOEC OTEYAVWTIKO (EOWTEPIKA)

F =1 x (D1xh1 + D1%/4)
Bdapog ava m® emipaveiag  B1 =
B=F*B1

EmraAciwn pe UAIKO ao@aATIKAC B&onc (EEWTEPIKA)

12,63 m?

F=mxD2xh2

XuT0016nNp6 KAAUUUQ

Xutoo1dnpéc Babuideg

Tepdyia N
Bapog, Kg/tep. B1
B=B1xN

3,0 Kg /m?
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19,48 m®

11,42 m’

0,44 m*

4,61 m®

18,43 Kg

30,46 m?

1,13 m?

230,42 Kg

37,89 Kg

18,96 m?

1 1ep

28,00 Kg



5B. ®PEATIA YAPOZYAAOIHZ

B.1 TYNOX A (Widg ammAng eoXdpag)

MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,40
MAdTOG €€WTEPIKG a2= 0,80
Mnkog ecwTePIKO b1= 0,90
MAKog eCwTEPIKO b2= 1,30
Méyxog d = 0,20
Méoo eowTePIKO UWOG h1= 0,85
Méoo e§wTePIKO UWOGg h2= 1,05
Méoo BaBog ekoka®ng h3= 1,15

1. Ekoko@ég
V = (a2+1,0) x (b2+1,0) x h3 4,76 m®

2. Emxwoeig
V = Vekok - (a2xb2xh2) = 3,67 m?

3. E&uyesiavtiki otpwon Kal yKIBwTiouoc eoxdpac C 12/15
V1 = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 = 0,15
V2 = 2x((b2-0,1)+(a2-0,1))x0,3x0,4 = 0,46 0,61 m®

4. Zkup6depa
V = a2xb2xh2 - a1xb1x h1 0,79 m®

5.  Zreyavwriko yalag
Bapog, Kg/m® B1= 4 Kg /m®
B =B1 X V. 3,14 Kg

6. =uAodtutrol
F = a1xb1 + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(a1+b1)xh1 6,98 m?

7.  X16npoug oTTAIoUOG
Bdapog avd m® OKUPOBEUATOG B1= 50 Kg m?
B =B1 X Vg 39,30 Kg
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B.2 TYMNOX B (oUoTnpa eoxXapwv o€ oeipd)

MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,90

MAd&TOG €€WTEPIKS a2= 1,30

Méoo UAKOG ECWTEPIKO bl= 0,90

Méoo pnkog e€wTePIKO b2= 1,30

Méyxog = 0,20

Méoo eowTePIKO UWOG hl= 0,85

Méoo e€wTepIKO UWOGg h2= 1,05

Méoo BaBog ekoka®ng h3= 1,15
1. Ekoko@ég

V = (a2+1,0) x (b2+1,0) x h3 6,08 m*
2. Emxwoeig _

V = Vyor - (a2xb2xh2) = 4,31 m’°

3. E&uysiavtiki otpwon Kal yKIBwTiouoc eoxdpac C 12/15
V1 = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 = 0,23
V = 2x((b2-0,1)+(a2-0,1))x0,3x0,4 = 0,58 0,80 m®

4. Zkup6depa
V = a2xb2xh2 - alxblx hl 1,09 m*

5.  Zreyavwriko yalag
Bdpog, Kg/m® Bl= 4 Kg /m?
B =B1 X Vgyup. 4,34 Kg

6. Zulotutiol
F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+b1)xh1 9,33 m?

7.  Z1dnpoug oTmAIoUOg
Bdapog avd m® OKUPOSEPATOG B1= 50 Kg Im?®
B =B1 X Vg 54,30 Kg
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5. ®PEATIA 2YZKEYQN EAErXOY AIKTYOY YNO MIEXH

F1 TYNOZ A1 (Midg SikAgidag - EKKEvwong - agpegaywyou) (Ma diatoun aywyou < ®200)
MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,90
MAd&TOG €€WTEPIKG a2= 1,30
MAKOG E0WTEPIKO bl= 0,90
MAKog eCwTEPIKO b2= 1,30
Mayog d= 0,20
Méoo Uywog (BaBog aywyou) h = 1,00
Méoo TTAATOG OpUYHOTOG aywyou b = 0,50
Méoo eowTePIKO UWOG hl= 1,00
Méoo e§wTePIKO UWOGg h2= 1,40
Méoo BaBog ekoka®ng h3= 1,50
1. Ekoka®ég
V = (a2+1,0)x(b2+1,00)xh3 - hxbx(b2+1,00) 6,79 m®
2. Emxwoeig _
V = Vyor - (a2xb2xh2) = 5,10 m’

3. Et&uyeiavtiki otpwon C 12/15
V = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 0,23 m®

4. Zkupddeua
V = a2xb2xh2 - alxblx hl 1,56 m®

5.  Zreyavwriké palag
Bapog, Kg/m® Bl= 4 Kg /m®
B =B1 X Voyup. 6,22 Kg

6. =uAdtuTtrol
F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+b1)xhl 11,69 m?

7. Z1dnpoug oTmAIouég
Bapoc avd m® okupodépatog BT = 50 Kg /m®
B = B X Vo 77,80 Kg

8. EmdAeiwn pe UAIKO ao@aATIKNG BAonc (EEWTEPIKAG)
F = 2x(a2+b2)xh2 7,28 m*

9. Xutooidnpd KAAuPua 1 Tep.
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r.2 TYNOZ B1 (AUo dikAgidwv) (Ma diatoun aywyou < ©200)

MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,90

MAdGTOG €€WTEPIKO a2= 1,30

MAKOG EOWTEPIKO bl= 1,10

MAKog e€WTEPIKO b2= 1,50

Mayog d= 0,20

Méoo Upog (Babog aywyou) h = 1,00

Méoo TTAdTOg opUyuaTOG aywyou b = 0,50

Méoo ecwTepIKG UWOGS hl= 1,00

Méoo eEwTepIKO UWOG h2= 1,40

Méoo BaBog eKoKaPAg h3= 1,50
1. Ekoka®ég

V = (a2+1,0)x(b2+1,00)xh3 - hxbx(b2+1,00) 7,38 m*
2.  Emxwoeig

V = Vox - (@2xb2xh2) = 5,43 M’

3. Et&uysiavtiki otpwon C 12/15
V = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 0,26 m®

4. Zkup6depa
V = a2xb2xh2 - alxblx hl 1,74 m*

5.  Zreyavwriko yalag

Bdpog, Kg/m® Bl= 4 Kg /m?

B =B1 X V. 6,96 Kg
6. =uAdétutrol

F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+b1)xhil 12,83 m*
7. Z1dnpoug oTmAIoUOG

Bdapog avd m® OKUPOSEPATOG B1= 50 Kg Im?®

B =B1 X Vg 87,00 Kg
8. EmdAsiwn pe UNKO ao@aATIKAG Bdong (e€wTEPIKA)

F = 2x(a2+b2)xh2 7,84 m?
9. Xutooi1dnpd KAAupua 1 Tep.
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r.3 TYNOX I (Tpiwv SIkAEidwvV) (Ma diatoun aywyou < ©200)

MAGTOG EOWTEPIKO al= 0,90

MAdGTOG €€WTEPIKO a2= 1,30

MAKOG EOWTEPIKO bl= 1,40

MAKog e€WTEPIKO b2= 1,80

Mayog d= 0,20

Méoo Upog (Babog aywyou) h = 1,00

Méoo TTAdTOg opUyuaTOG aywyou b = 0,50

Méoo ecwTepIKG UWOGS hl= 1,00

Méoo eEwTepIKO UWOG h2= 1,40

Méoo BaBog eKoKaPAg h3= 1,50
1. Ekoka®ég

V = (a2+1,0)x(b2+1,00)xh3 - hxbx(b2+1,00) 8,26 m®
2.  Emxwoeig

V =V, o - (@2xb2xh2) = 5,92 m’

3. Etuysiavtiki otpwon C 12/15
V = (a2+0,2)x(b2+0,2) x 0,10 0,30 m®

4. Zkup6depa
V = a2xb2xh2 - alxblx hl 2,02 m?

5.  Zreyavwriko yalag

Bdpog, Kg/m® Bl= 4 Kg /m?

B = B1 X Vo, 8,06 Kg
6. =uAdétutrol

F = alxbl + 2x(a2+b2)xh2 + 2x(al+b1)xhil 14,54 m*
7.  Z1dnpoug oTmAIoUOg

Bdapog avd m® OKUPOSEPATOG B1= 50 Kg Im?®

B =B1 X Vg 100,80 Kg
8. EmdAsiwn pe UNIKO ao@aATIKAG BAong (e€wTEPIKA)

F = 2x(a2+b2)xh2 8,68 m’
9. Xutooidnpd KAAupua 1 Tep.
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6. TMPOMETPHZH EPrAZIQN

A. XQMATOYPTIKA - OAOINOIIA

A1 AIKTYA AMNOXETEYZHZ

EKOKO@EG OPUYUATWY YIa TTAGTOG TTUBéva <31
MNa aywyoug ouBpiwv - akaBdpTwV Kal GPEATIA UBPOO. EKTOG OKAPATOG TOU TTAAKOOKETTOUG

1. BdBoc opUyuaTog éwe 4

1.
2.

XapakTNPIoUOG EKOKAQWY
IawdeIg - NUIBpaxwoEIg
Bpaxwdeig

Iraiwdeig-nuIBpay. Badoug < 4,00 m

Bpaxwdeig BaBoug < 4,00 m

KOT EKTiUNON 2V=

50%

50%
1.000 X 50% +
1.000 X 50% +

EKOKO@E£G OPUYHATWY Yia TTAATOG TTUBuéva >5u

1.
2.

ArQrol OMBPION - AKAGAPTQON
OPEATIA

Tumou A (opBoywviko)
ATTpSBAeTTTa - OTPOYYyUAOTTOINON
ZUVOAO EKOKAQWV

Bdboc opUyuaToc £wg 4u

1.
2.
3.

1.
2.

ArQrol OMBPIQN - AKAGAPTQN
OPEATIA
ATTPOBAETTTA - GTPOYYUAOTTOINON

XapakTNPEIoUOG EKOKAPWY
raiwdeIg - NUIBPAXWOEIS
Bpaxwdeig
raiwdeig-nuIBpay.
Bpaxwdeig Baboug

BdBoc opuyuparoc 4u<h<6p.

1.
2.
3.

1.
2.

ArQrol OMBPIQON - AKAGAPTQN
OPEATIA
ATTpSOBAETITA - OTPpOoyyUuAOTTOiNON

XapakTNPIOUOG EKOKAQWYV
raiwdeIg - NUIBPaxwoEIg
Bpaxwdeig
ruwdeig-nuiBpay.
Bpaxwdeig BaBoug

BdaBoc opuyparoc 6u<h<8p.

1.
2.
3.

ArQrol OMBPIQN - AKAGAPTQN
OPEATIA
ATTPOBAETTTA - GTPOYYUAOTTOINON

XApaKTNPEIOUOS EKOKAPWY
raiwdeIg - NUIBPaxXwWoEIg
Bpaxwdeig
raiwdeig-nuIBpay.
Bpaxwdeig Baboug

Bdboc opuyuaTtog 8u<h<10u.

ato mivaka 1 V1=

TEY.  m’/rep.

70 6,42 V2=
V3=
>V=

até mivaka 1 V1=
449 X 80,2% V2=

1.151 X 80,2% V3=
>V=

65%

35%

27.283 X 65% +

27.283 X 35% +

atod mivaka 1 V1=
449 X 15,4% V2=

1.151 X 15,4% V3=
>V=

50%

50%

5.246 X 50% +

5.246 X 50% +

atoé mivaka 1 V1=
449 X 3,7% V2=

1.151 X 3,7% V3=
>V=

50%

50%

1.260 X 50% +

1.260 X 50% +
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1.000 m°

= 500 m®
= 500 m®

32.400 m°

449 m®
1151 m®
34.000 m®

17.900 m®
9.600 m*

2.650 m®
2.650 m*

650 m®

20 = 650 m*



1. ArQrol OMBPIQON - AKAOGAPTQN aTTé Tivaka 1 V1=
2. OPEATIA 449 X 0,6% V2=
3. AmpOBAETITA - GTPOYYyUAOTTOINON 1.151 X 0,6% V3=
2V=
XOpPAKTNPIOUOC EKOKAQWY
raiwdeIg - NUIBPaxwoEIg 50%
Bpaxwdeig 50%
1. Tawdeig-nuiBpay. 210 X 50% +
2. Bpaxwdeigc BadbBoug 210 X 50% +
6. EKOKa@E£g BepeAciwyv TEXVIKWYV EPYWV
A6 TTpopéTpnon avaBabuou TEM. 2 V1=
XOpPAKTNPIOUOC EKOKAQWY
raiwdeIg - NUIBPaxwoEIg 20%
Bpaxwdeig 80%
1. Tawdeig-nuiBpay. 400 X 20% +
2. Bpaxwdeigc BdBoug 400 X 80% +
7. EKOKOQ@EG og OUVONKEG OTEVOTNTOG XWPOU KaT' €KTiUNON
8. Ekoka@ég e mpoobereg Suoxépeieg Adyw OKQ KaT' €KTiUNON
9. KaBaipeon okupodéuarog améd mivaka 1
10. Aiavoién omn KaT' €KTiUNON
11. EykIBWTIONOG CWAAVWY LE AUHO
EmYWOoEeIC 0OpUYHATWY
1. OPYIMATA Amé MNivaka 1 Vi=
2. OPEATIA TEY.  mep.
TOTtrou A (opBoywviko) 70 2,16 151,52
TOtog B (KUKAIKO) 8 549 43,88
TUmog I (KUKAIKO) 2 11,42 22,85
PpedTmia udpooUAAOYAG 30 3,67 110,07 V2=
3. AmpOBAeTITA - GTPOYYUAOTTOINON V3=
20VOAO EMIXWOEWV 2V=
Emixwon pg 0pauctd UAIKO AaTougiou
12. MNa ouvoAikd rdyog éwg 50cm
EEuyelavTikr oTpwon = 455 755
gToV aywyo ouBpiwv = 7,00 6,00
= 0,30 0,30
V1= 956 1.359 2.315
2ToucC avapaduoug V2= 140,00
ATTPOBAETTTA - GTPOYYUAOTTOINON V3= 45
ZUVOAIKOG 6YKOG
13. MNa ocuvoAiké Tayxog avw Twv 50cm
Y VOAO ETTIXWOEWV V= 18.000 m®
-2.500
-2.700
ZUVOAIKOG OYKOG
14. EmiYwon Pe mpoiovra EKOKAPAS
MocooTd KT~ EKTIUNON 15% V= 2.700 m®
2TpoyyuAoTroinon 0

15. QoPTOEKPOPTWON - UETOPOPA TTPOIOVTWYV EKTKAPNC
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ZUVOAIKOG OYKOG

400

17.500

328
172
18.000

V=

zV=

zV=

2V=

110 m®
110 m®

80 m®
320 m®

100 m®

500 MM

850 m®
10 Tep.

1.300 m®

2.500 m®

12.800 m®

2.700 m®



16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

1. yaiwdn - nuIBpaxwon Vekao. 21.810
VeTTIX. - 2.700
OTPOVY. -10
2uvoAIk6g 6yKog 2V=
2. Bpaxwdn TrpoiovTa VBpay. 13.510
OTPOVY. -10
ZUVOAIKOG OYKOG ZV=
ZkupOodepa C 12/15 £EOMAAUVTIKWY OTPWOEWV
1. 'Edpaong @peaTiwv TEM. m>/Tep. \
TOTtrou A (0pBoywVviko) 70 X 0,13 = 8,86
TOmog B (KUKAIKO) 8 X 0,32 = 2,59
TOmog I (KUKAIKG) 2 X 0,44 = 0,88
dpedTia udPoGUAAOYAG 30 X 0,61 = 18,18
Oyko¢ V1= 31 m?®
2. EE&uyeiavTikr oTpwon aywywy aTd TTVaKA EKOKAQWYV V2 = 1.600 m®
3. Ztouc avaBaBuoug V3= 10 m
4. 310 NBSOTPWTA 300 0,10 V4 = 30 m®
5. AMpOBAETITA - GTPOYYUAOTTOINON V5 = 79 m?®
ZuvoAik6g 6yKog V=
ZKkupOdeua C 16/20 pei@pwv KATT.
A6 TTivaka 3 Mrkog L= 800 m
V= 114 + 6 V=
AmoéAAwon kail avakataokeun Aifivwyv KpaoTrédwv Ao Tivaka 3 2L =
AvakaTaokeun Kal emavagopd me{odpoyiou
A6 doTTAO OKUPOOEUQ 2E=
ATTO TOIMEVTOTTAAKEG 2E=
YméBaon odooTpwaiag Eupadov 11.000 m?
peTaBANTOU TTéYOUG mayxog d= 0,13 m
oykog V= 1.430 m®
ATIPOBAETITA - OTPOyyUAOTTOINON 70 m? IV =
Bdong odooTpwaiag
AuUo oTpwoelg BAaong 2UVOAIKO gupadov 2E=
Ac@aATIK) CUYKOAANTIKA ETTAAEIYN 2UVOAIKO gupadov 2E=
Ac@alATiKi oTpwon Bdong 2UVOAIKO gupadov 2E=
Ao @aATIKA OTPWON KUKAOQOPIiOg 2UVOAIKO gupadov 2E=
Kataokeu AIB6oTpwWTOU A6 Tivaka 3 2E=
2KupOdeua C 16/20 odooTpwaiag
1. ToipeviéoTpwra amé Mivaka 3 EpBaddv E1= 500 m*
Maxog d= 0,15 m
Oykog V1= 75 m®
2. AmpoBAemTa V2 = 5m’ IV =
AvTIOTNPIEEIG TTPAVWV
Me oAioBaivovta TTavéAa AT Tivaka 1 2E=
Me petahiké TeTdouara Kart' ekTipnon 2E=

Aloykwpévn ToAuoupeddvn

21a TuAPaTa 61Tou N avTioTAPIEN AsiToupyei WG EUAGTUTTOG
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19.100 m°

13.500 m*

1.750 m?

120 m®

600 m

500 m?
1.000 m?

1.500 m*

22.000 m?
11.000 m?
11.000 m?
11.000 m?

300 m*

80 m*

6.500 m”
300 m*



Y€ 6Ao 1o prikog (h=0,60) 120 m?

ITIC B£0EIC PPEATIWV 844 m?
ATTPOBAETTTA-GTPOYYUAOTTOINGN 36 2E= 1.000 m”
A.2 AIKTYA YAPEYZHZ
1. Ekoka@ég
1. OPYIMATA L= 2.450 pp
d= 0,60
h= 1,00 V1= 1.470 m°
2. ®PEATIA TEM. m3/Te. \
Miag dikAgidag 20 X 6,79 = 135,70
AUO BIKAEidwV 2 X 7,38 = 14,75
S0voho 2 22 V2 = 150 m®
3. AmpOBAETITA - OTPOYYUAOTTOINON V3= 30 m?®
ZUVOAO EKOKAPLV IV = 1.650 m®
ENTOZ KATOIKHMENHZ NEPIOXHZ
XapakTNPIoUOS EKOKAPWV
IrawdeIg - NUIBPaXWOEIG 90%
Bpaywdeig 10%
1. Taiwdeig-nuiBpay. Baboug < 4,00 m 1.650 X 90% + 15 = 1.500 m®
2. Bpaxwdeig pdBoug < 4,00 m 1.650 X 10% + -5 = 160 m®
2. EykiBwTiop6g owAnvVwyv pE Guuo
1. OPYIMATA L= 2.450 pp
b= 0,60
péan BIAPETPOG aywyou 0,09
h= 0,49
V1= 705 m°
2. AmpoBAeTITa - OTPOYYUAOTTOINON V2= 5 m
ZUuvoAIKOG BYKOG V= 710 m®
Emywozeig
1. OPYIMATA L= 2450 pp
b= 0,60
h= 0,50
V1= 735 m°
2. OPEATIA TEM. m>/tep. \Y
Miag dikAgidag 20 X 5,10 = 101,90
AUO BIKAgIdWV 2 X 5,43 = 10,85
S0volo 2 22 V2 = 113 m®
3. ATpOBAETITA - OTpOyyUAOTTOINON V3= 12 m
FevikO ZUVOAO EMIXWOEWV 2V = 860 m®
Emrixwon pe OpaucTtd UAIKS AaToligiou
Kat” ekTiynon 10% X 860 = 86
3. Ta ouvoAiké TTdyxog avw Twv 50cm 100% X 86 = 86
OTPOVY. -6
ZuvoAIK&G GYKOG V= 80 m*
4. Emixwon pe KaTdAAnAa TpoidvTa EKOKAPAG
Kar~ ekTiunon 90%  x 860 = 774 m?
Me 181aiTEPEC ATTAITAOEIGC CUPTIUKVWONG 100% X 774 = 774
OTPOVY. 6
ZUuVvOAIKOG 6YKOG TV= 780 m*

5. QDopPTOEKPOPTWAN - HETAPOPA TTPOIOVTWY EKOKAPNS
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1. yaiwdn - nuIBpaxwon Vekao. 1.500
VeTTIX. - 780
OTPOVY. 0
ZUVOAIKOG OYKOG
2. Bpaxwdn TrpoiovTa VBpay. 160
OTPOVY. 0
ZUVOAIKOG OYKOG
6. ZkupOdepa C 12/15 £EoUAAUVTIKWY OTPWOEWYV
1. 'Edpaong gpeatiwv TEM. m®/tep. \
Miag dikAeidag 20 X 0,23 = 4,50
AUO BIKAEidwV 2 X 0,26 = 0,51
20voho 1 22 Vi= 5
2. AmpOBAeTITA - GTPOYYUAOTTOINON V2=
ZUVOAIKOG OYKOG
B IKYPOAEMATA - TEXNIKA
B.1 AIKTYA AIMNOXETEYZHZ
1. Zkupo6depa C 20/25
1. ®pedma TEM. m>/Tep. Vv
TUTmoG B (KUKAIKO) 8 X 1,67 = 13,37
Tumog I (KUKAIKO) 2 4,61 = 9,22
PpedTia udpooUAAOYAG 30 X 0,79 = 23,58
>Uvoho 1 40 V1= 46
2. AmpoBAeTITa - GTPOyYUAOTTOINGN V2 = 4
ZUVOAIKOG OYKOG
2. ZXZkup6deua C 25/30
1. Aywydg ouBpiwv A6 Mivaka 2 V1= 4.650
2. ®pedma TEM.  mrep.
Tutou A (opBoywviko) 70 6,40 V2 = 448
3. AvaBaBuog V3 = 200
4. AmpoBAeTITa - GTPOyYUAOTTOINGN V4 = 305
2UVOAIKOG OYKOG
3. Zkupo6depa C 35/45
1. Aywydg opBpiwv A6 Mivaka 2 V1= 1.890
4. ATpoBAeTiTa - aTpoyyuAotroinon V2 = 10
2ZUVOAIKOG OYKOG
4. X1eyavwrikO pdaing
270 OKUPOOEPA PPEATIWV ATTOXETEUONG V= 498
kg / M3 okupodépaTog 4
ATTaITOUEVO UAIKO 1.992
ATpoBAeTTTa - ZTOYYUAOTTOINON 8
ZuvoAIKé Bdpog
5. ZUAOTUTTOI ETITTES WV ETMIQAVEIWV
1.  Aywyoi opBoywVIKAG 8IOTOUAG A6 Mivaka 2 E1= 17.000
2. AvaBaBuoi E2 = 240
3. ®peadra TEY. m?/ Tey sE
TUTtrou A (0pBoywviko) 70 X 41,70 = 2.919,0
TUToG B (KUKAIKO) 8 X 0,79 = 6,28
TUmog I (KUKAIKO) 2 X 1,13 = 2,26
OpedTia udPoTUAAOYAG 30 X 6,98 = 209,40
>Uvoho 1 110 E3= 3.137
3. AmpoBAeTTTa - OTPOYYUAOTTOINGN E4 = 623
ZuvoAIKN eIQAaveia

6. =UAOTUTTOI KOUTTUAWYV ETTIQAVEIWV
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2V=

2V=

Vv

Kg /m®
Kg
Kg

2G=

2E=

720 m®

160 m°®

50

5.603

1.900

2.000

Kg

21.000 m?
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MeTagopd TorOETNON OTTAICHOU

MpopnBeia peTagopd TomdéTNoNn oTrAIcHOU

ITEYAVWON UE TOIMEVTOEIDEC OTEVOAVWTIKO OTA PPEATIO AKABAPTWYV

1. Ppedmia TEY m?/ Tep sE
TUTog B (KUKAIKO) 8 X 12,32 = 99
TOmmog I (KUKAIKG) 2 X 30,46 = 61
20voAo 1 10 E1= 159 m?
2. AmpoBAeTITa - GTpOyYUAOTTOINGN E2= 41 m?
ZUuVvoAIKN emIQAvEIa ZE=
7. Zi1dnpoug omAIonog
1.  Aywyoi opBoywViIKAG SIaTOUAG A6 Mivaka 2 V1= 510.000 Kg
2. OQpeania TEM. Kg/Tep. G
Tutou A (opBoywVviko) 70 X 384,21 = 26.894,7
TOmog B (KUKAIKO) 8 X 83,57 = 668,5
TUmog I (KUKAIKO) 2 X 230,42 = 460,8
PpedTmia udpooUAAOYAG 30 X 39,30 = 1.179,00
20voho 2 110 G2= 29.203
210UG avaBabuoug G3= 12.000
4. ATpoBAeTiTa - aTpoyyuAotroinon G4= 13.797
ZuvoAIko6 Bdpog 2G= 565.000 Kg

Baon TigoAoyiwv

3. =uAdotutrol eTTiTTES WV ETTIPAVEIWV
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1. Ppednia TEY Kg/tey >G
TOTtou A (0pBoywviko) 70 X 61,32 = 4.292
TUTmoGg B (KUKAIKO) 8 X 15,55 = 124
TOmmog I (KUKAIKO) 2 X 37,89 = 76
20voAo 1 70 G1= 4.493 Kg
2. ATpOBAeTITa - ZTOYYUAOTIOINON G2= 7 Kg
ZuvoAIké Bdpog 2G=
9. EmdAsiyn pe aoc@aATIKO UAIKO
1. PpedTia TEY m?/tep SE
TuTtrou A (opBoywVviko) 70 X 29,25 = 2.047,50
TUToG B (KUKAIKO) 8 X 7,92 63,33
Tomog I (KUKAIKG) 2 X 18,96 = 37,92
20voAo 1 70 E1= 2.149 m?
2. ATpOBAeTITa - ZTOYYUAOTTOINGN E2= 51 m?
ZuvoAIKn emiQaveia 2E=
10. NiBoppitri) TTpOOCTACIOG 2ToV avafaduo 2V=
B.2 AIKTYA YAPEYZHZ
1. Zkupodeua C 20/25
1. DpedTIO CUTKEUWV EAEYXOU TEU. m/Tep. \Y
Miag dikAeidag 20 X 1,56 = 31,12
Avo OIkAgidwv 2 X 1,74 = 3,48
S0voho 1 22 V1= 35 m
2. ZpaTta aykupwong V2= 5 m?
3. AmpoBAeTTTa - OTPOYYUAOTTOINGN V3= 5 m?
ZuvoAIk6g 6yKog 2V=
2. X1eyavwTikO pdalng
2TO OKUPODEUQ PPEATIWV ATTOXETEUONG V= 35 m’
kg / M3 okupod£paTog 4 Kg/m®
ATTaITOUPEVO UAIKO 140 Kg
ATTpOBAETITA - ZTOYYUAOTTOINGN 10 Kg
ZuvoAiko Bapog 2G=

200 m?

189.870 Kg
375.130 Kg

4.500 Kg

2.200 m’

50 m°

150 Kg
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1. Ppedtia CUOKEUWY EAEYXOU TEM. m?/ Tey 2E
Miag dikAgidag 20 X 11,69 = 234
AUO BIKAEIdWV 2 X 12,83 = 25,7
>0voho 1 22 E1= 259

2. AmpoBAeTITa - GTpOyYUAOTTOINGN E2= 11

ZuvoAIKNA emTIQAvEIa

Z1d5npoug ommAioguog

1. Ppedria cUTKEUWV EAEYXOU TEM. Kgltep. G
Miag dikAgidag 20 X 77,80 = 1.556
AUO OIKAEIdWYV 2 X 87,00 = 174
>0voAo 1 22 G1= 1.730

2. ATpOBAETITA - OTPOYYUAOTTOINGN G2= 270

ZuvoAiko Bapog

EmdAeiyn pe ac@aATikd uAikd

1. PPEeATIO CUOKEUWV EAEYXOU TEY m?/ Tey >E
Miag OikAeidag 20 X 7,28 = 145,60
AUO BIKAEIBWV 2 X 7,84 = 15,68
>0Uvoho 1 22 E1= 161

2. AmpoBAeTITa - ZTOYYUAOTIOINON E2= 9

ZuvoAiké Bapog

YAPAYAIKA

AIKTYA AMNOXETEYZHZ

Npounbsia-TomwoBéTnon cwARvwy amoxéreuong (PVC osipd 41)
2UVOAIKO unkog atro NMINAKA 2 2L= 2.600 MM

1. ®200

2. ®250

3. ®315

MpopnBsia-ToroBéTnon ToIMEVTOOWARVWY oufpiwv oeipd 100
Kat' ekTipnon yia ouvdeon pe cupBAarlovTeg aywyous oufBpiwv

1. ®400

2. d500

3. ®600

4, d800

5. ®1000

KaAUpuara @peatiwv amd eAard xurooidnpo

1. ®pedria emiokewng akabapTwy 80 X b5 = 4.400

2. Ztov aywyo ouppiwv 15 X 55 = 825

3. AmpoBAeTITa - OTPOYYUAOTTOINCN 275

ZUuvoAIKOG Bdapog

Eoxdpeg amrd eAard xutooidnpo

1. ®pedria YOpoouAloynig 30 X 40 = 1.200

ZUVOAIKOG Bapog

XuTto018npég Babuideg TEY. kg/tep. Kg

1. ZTtov aywyod ouBpiwv 15 X 28,00 = 420

2. Xe @peama tutrou I 70 35,00 = 2.450

3. AmpoBAeTTTa - OTPOYYUAOTTOINGN 130

ZUVOAIKOG Bapog

ATTAéG O10NPEC KATAOKEUES Kat' exTignon

PpedTIa ISIWTIKWYV OUVOETEWV ATTOXETEUONG
2Uvolo ouvdeopévwy olkiwv (atrd oToixeia A.E.Y.AA\) 250
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IG=

G

G

G =

IG=

270

m2

2.000 Kg

170

1.200
1.050
350

50
50
50
50
50

MM
MM
MM

MM
MM
MM
MM
MM

5.500 Kg

1.200

Kg

3.000 Kg

1.000 Kg



ExTipgdral 611 Ba ouvdeBoUV HECW IBIOTIKWV QPEATILV
1. D250
2. D400

8. AVaUOVEG IDIWTIKWY OTTOXETEUTEWV
1. Huirao 45° PVC ©200/160
2. Humau 45° PVC $250/160
3. Humau 45° PVC $315/160

9. Zuvd£OoEIC IDIWTIKWY OTTOXETEUTEWV

10. EméKTaon 181WTIKWYV OTTOXETEVUOEWY TTEPAV TWV 5 W.

11. ZuvdEoEIC UE UPIOTANEVO SIKTUO OKOBAPTWYV

12. Tuvdeo gartiou udpoouAAoync ue To SiKTUO O iwv

.2 AIKTYA YAPEYZHZ

1. NpopnBeia - TomoBéTnon cwAnvwy PE 10 atm
A6 Mivaka 2 > L=
D63
®90
110
d160
®200

agrONPE

2. KaAvppara @peatiwv ard eAatd xutooidnpo
1. ®pedTia CUGKEUWV EAEYXOU 22 X
2. AmpoBAeTTTa - OTPOYYUAOTTOINON

3. HAektpoouykoAAouUuevn géAAa TTAPOXAC

1. ®63 x £wg 32 xAoT
2. @90 x ¢wg 32 xAoT
3. D110 x €éwg 32 xAoT
4, D160 x €wg 32 xAoT

4. MNapoX£éC IBIWTIKWV UdPEUTEWYV

5. ®pedTia ISIWTIKWYV OUVOEoEWV UdpEUaTNC

6. EmékTaoon ISIWTIKWYV USpeUoewY TTépav TwVv 5,00 p.

7. ZTOMIO TTUPKAIOC D80
8. AIkAgideg

1. D50

2. D80

3. D100

4. D150

5. D200

6. D300
9. Acgpelaywyoi SITTAAC evEPYEIOG D50

10. ATouovwon UQICTANEVOU aywyoU udpsuong
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Kat' ekTipnon
Kat' ekTipnon
Kat” ekTipnon

Kat” ektipnon

2.450 m
60 = 1.320
80
ZuvoAIKOg Bdapog

Kat” ektipnon

G

200 Tep
50 Tep

120 Tep
100 7ep
30 Tep

250 Tep

100 MM

40 Tep

30 Tep

1.200
400
400
200
250

1.400

MM
MM
MM
MM
MM

Kg

100 7ep
40 Tey
40 Tep
15 tep

250 Tep

250 Tep

100 MM

10 Tep

5 tep
20 Tep
3 Tey
4 1ep
1 Tep
1 Tep

2 ey



MNa 11g diatopég mou dev TrepIAauBavovtal oto TIMOAOTIIO yivetal avaywyn Twv TTPOUETPNBEVTWY
Tepayiwv oupgwva pe Toug FTENIKOYZ OPOYZ tou TipoAoyiou Trap. 1.4
TTPOMETPNBEVTAZUVTEAEDTNG

MNa SIGUETPO UPIoTAPEVOU aywyoU TEMAXIA avaywyng
1. »80 10 = 10 ey
2. ®100 5 5 1ep
3. D150 2 2 1ep
4, ®200 1 4 1ep
5. ®250 1 X 1,25
6. d300 1 X 15
11. Xuvdéoeig ue UQICTAUEVO £V AsiToupyia aywyod
MNa 11g diatopég mou dev TrepiAauBavovtal oto TIMOAOTNIO yivetal avaywyn Twv TTPOUETPNBEVTWY
Tepayiwv oupgwva pe Toug FTENIKOYZ OPOYZ tou TipoAoyiou Trap. 1.4
TIPOMETPNOEVTA  ZUVTEAEDTNG
MNa SIGUETPO UPICTAPEVOU aywyoU TepdyIa avaywyng
1. ®80 A 100 15 = 18,00 Tep
2. d125 2 X 1,25
3. ®200 1 = 1,00 Tep
4, 250 1 = 2,20 Tep
5. ®300 1 X 1,2
12. Evaépio SikTuo TpoowpIVG oUVEEoNG OIKIWV 1.000 MM
13. Napoxn Udpeuong os evaépio SikTuo 100 7ep
14. TomroBéTnon USPOUETPATWYV 250 ey
AKPIBEZ ANTIFPA®O
MuTtiAfvn, Abyouaotog 2019 MuTtiAnvn, 07-08-2019
O ZYNTAZAZ OEQPHOHKE
O NPOISTAMENOX TMHMATOZ MEAETQN O AIEYOYNTHZ TEXN. YIMHP. AEYAA
KATAZKEYHZ & ENIBAEWHX EPTQN AEYAA
NIKOAAOZ ANAXTAZIOY MAPAZKEYAZ ®OINAANHZ
AINA. NOAITIKOZ MHXANIKOZ N.E. MOAITIKOZ MHXANIKOZ T.E.
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